

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2019

Conform art. 225 alin. 2 al Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind *Codul administrativ, modificat și completat*, subsemnata, **SILVIA MIHAELA CHIVARI** – **consilier local** în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița, prezintă raportul de activitate pentru anul 2019.

În ședința ordinară din luna iunie 2016 au fost validate mandatele consilierilor locali, potrivit HCL nr. 183/2016 și s-a constituit noul Consiliu Local, conform HCL nr. 184/2016.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 190/2016, s-au constituit comisiile de specialitate și am fost aleasă să fac parte din Comisia nr. 3 - ”*Comisia pentru servicii publice, comerț, privatizare, sport, turism și agrement*”, în cadrul căreia, și în anul 2019, am desfășurat o activitate complexă, în calitate de secretar al acesteia.

Așadar, au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre din domeniul de activitate al acestei comisii. Potrivit prevederilor art. 14 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local, aprobat prin HCL nr. 350/2019, atribuțiile acestei comisii sunt următoarele:

- analizează funcționarea serviciilor publice locale;
- avizează strategia de modernizare a rețelei comerciale;

- urmărește activitatea comercială, concurența loială și încurajează libera inițiată, în condițiile legii;
- inițiază și coordonează studii privind dezvoltarea serviciilor publice din domeniile: salubritate, transport local, întreținerea rețelelor de apă, canalizare, termoficare, marcaj rutier și semnele de circulație, amenajarea parcurilor și spațiilor verzi, a locurilor turistice, de odihnă și agrement, întreținerea spațiului locativ, precum și modul de folosire și derulare a acestor servicii și face propuneri consiliului;
- inițiază și coordonează studii de urbanism comercial, exercită controlul asupra serviciilor de comerț indiferent de natura capitalului, asupra prețurilor și tarifelor, calității serviciilor și propune măsuri;
- inițiază și coordonează studii și propune înființarea de societăți comerciale sau participarea la societăți comerciale în domeniul serviciilor;
- supraveghează și propune contractarea execuției unor lucrări și servicii de utilitate publică, în limita sumelor aprobate prin bugetul local și controlează derularea acestora;
- supraveghează împreună cu Comisia nr. 1 și 2 activitatea de licitare a lucrărilor publice de concesiune, închiriere și folosire a bunurilor din patrimoniul public și privat destinate activității de comerț;
- controlează activitatea de comerț, târgurile, piețele, locurile și parcurile de distracție și face propuneri privind organizarea acestora, precum și pentru valorificarea lor ca surse de venituri pentru bugetul local;
- inițiază și coordonează studii privind necesitățile de apă potabilă ale municipiului și fundamentează o prognoză în baza căreia să se propună Consiliului local rezervări anuale în bugetele local, pentru realizarea unor programe de întreținere și extindere a surselor de alimentare cu apă potabilă a municipiului;
- controlează modul de întreținere și valorificare a bazelor sportive și de agrement municipale. Propune Consiliului local înființarea unor societăți

- comerciale pentru organizarea și asigurarea unor activități sportive, artistice și de agrement, precum și a unor măsuri în vederea creării condițiilor pentru petrecerea timpului liber al cetățenilor și pentru amenajarea și întreținerea locurilor de promenadă, a parcurilor, a unor terenuri pentru tenis, a unor cluburi, ștranduri etc., inclusiv privind închirierea celor existente unor agenți economici;
- stabilește legături cu agenți economici, cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, în vederea înființării unor târguri și expoziții interne și internaționale;
 - avizează proiectele de hotărâri privind privatizarea societăților comerciale la care Consiliul Local este acționar.

În anul 2019, în calitate de consilier local am participat la ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, fiind adoptate 499 de hotărâri.

Prin HCL nr. 218/2016, alături de alți colegi consilieri locali, am fost desemnată să fac parte din *Comisia Socială de Analiză a Solicitărilor de Locuințe*, în cadrul căreia au avut loc mai multe întâlniri.

Conform HCL nr. 58/2017 privind *desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița, la Clubul Școlar Reșița precum și la Palatul Copiilor Reșița* am fost desemnată ca reprezentant din partea Consiliului Local la **Grădinița cu Program Prelungit „Semenic” Reșița** și la **Liceul Teologic Baptist Reșița**. În cadrul aceluiași unități de învățământ sunt reprezentant și potrivit HCL nr. 309/2019, care revocă HCL nr. 58/2017 cu modificările și completările ulterioare. La unitățile de învățământ menționate, am participat la ședințele Consiliilor de Administrație la care am fost convocată și am susținut proiectele acestora.

Totodată, pe parcursul anului 2019, am desfășurat activități în cadrul *Comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către Municipiul Reșița, modificarea comisiei de soluționare a contestațiilor*, comisie din care fac parte, potrivit HCL nr. 220/2016. De asemenea, sunt membru în comisia menționată și potrivit HCL nr. 21/2019, precum și potrivit HCL nr. 296/2019.

Conform HCL nr. 4/2017, modificată și completată prin HCL nr. 373/2017 și prin HCL nr. 387/2018, fac parte din *Comisia de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor în vederea acordării unor subvenții de la bugetul local, aprobarea Grilei de evaluare și a punctajului maxim care poate fi acordat pentru fiecare dintre criteriile de evaluare, precum și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Evaluare și Selecționare a asociațiilor și fundațiilor pentru perioada 2017-2020*.

De asemenea, potrivit HCL nr. 18/2017, sunt membru în cadrul *Grupului de Lucru Local (GLL) al Municipiului Reșița*, în cadrul căruia am participat la ședințe pentru îndeplinirea obiectivelor și sarcinilor din planul de măsuri prevăzut în HG nr. 18/2015 pentru aprobarea Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2015-2020. Acest fapt a fost stipulat și în anexa 1 a HCL nr. 303/2018 care revocă HCL nr. 18/2017, precum și în anexa 1 a HCL nr. 417/2019, care revocă HCL nr. 303/2018.

Potrivit HCL nr. 104/2017 am fost desemnată ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița în Adunarea Generală a Asociaților la S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L., unde am luat parte la ședințele care au avut loc în cadrul acesteia.

Prin H.C.L. nr. 38/2019, am fost ales să fac parte de Comisia de lucru care s-a ocupat de organizarea evenimentului "CUSTOM REȘIȚA" precum și aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 1 la Acordul de Colaborare încheiat în baza H.C.L. nr. 14/2019 între Municipiul Reșița și GNB AGENCY S.R.L.

De asemenea, în anul 2019 am inițiat proiectul de hotărâre privind *Aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între Consiliul Local al Municipiului Reșița prin Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Deszăpeire" și Asociația Tierschutzverein Animal Voice în vederea asigurării protecției câinilor fără stăpân din Municipiul Reșița, aflați în Padocul din Reșița, str. Lupacului, f.n., care ulterior a devenit HCL nr. 60/26.02.2019.*

Totodată, în anul 2019, am organizat audiențe cu cetățenii Municipiului Reșița care m-au solicitat cu diverse probleme, pe care eu, în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în calitate de consilier local, am încercat să le rezolv, iar pe cele nesoluționate le-am supus atenției Executivului.

CONSILIER LOCAL,

SILVIA MIHAELA CHIVARI

